

О профилактической работе по ВИЧ-инфекции в городе Усть-Илимске

С 23 по 26 сентября 2019 года в городе Усть-Илимске сотрудниками ГБУЗ «Иркутский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» проведены массовые информационные акции и бесплатное добровольное конфиденциальное экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию, вирусные гепатиты В, С с до- и после тестовым консультированием.

Общий охват мероприятий составил более 1000 человек, экспресс-тестирование на ВИЧ и вирусные гепатиты В и С прошли 433 человека. из них выявлено положительных результатов – 10, в том числе первичных – 4.

Выездная бригада ГБУЗ «ИОЦ СПИД» охватила профилактической работой различные группы населения г. Усть-Илимска.

Проводились уличные акции



Мероприятия в образовательных учреждениях г. Усть-Илимска (ГБПОУ ИО «Усть-Илимский техникум отраслевых технологий», МАОУ СОШ № 7 им. Пичуева Л.П., Филиал БГУ в г. Усть-Илимске)



Обследование на рабочем месте (Филиал Усть-Илимская ТЭЦ, ООО «Востсибуголь»)





Для сотрудников МО МВД РФ «Усть-Илимский»

